

ØLSTYKKE MENIGHEDSRÅD

| | | |
|---------------------------------------|------------------|----------------------|
| Ordinært menighedsrådsmøde | Dato: 08.11.2023 | Blad nr. |
| | Referat | Formandens initialer |

Onsdag d. 8. november 2023 kl. 19.00 i Udlejre

Afbud: Bo Sonn, Charlotte Ustrup

Offentligt møde indledende med spørgetid til senest kl. 19.15:

| | |
|---|--|
| 0. Offentlig spørgetid | 0. ----- |
| Dagsorden | Referat |
| 1. Godkendelse af dagsorden | 1. Godkendt |
| 2. Kvartalsrapport 3. kvartal (4 bilag) | 2. Samlede driftsudgifter ligger samlet på 72% med lidt udsving indenfor hovedgrupper i form af +/- efter 3 kvtr. - Et mindreforbrug på 4% af samlet driftsbevilling for 3 kvartaler. Der er i Budget 2024 taget højde for de øgede vedligeholdelsesudgifter på maskiner. Lønforhold gennemgået. Vikarområdet kræver lidt opmærksomhed i 2024. Kvartalsrapport tiltrådt af menighedsrådet. |
| 3. Status for Ny Kirke/Egedal (bilag tilgår) | 3. Efter Rådgivning fra Kirkefondet er arkitekt Jens Bertelsen ansat til rådgivning om projektet, primært vedr. lokalplan, iht. brev til provstiet af 7/11 2023. Godkendt af MR Diskussion om opdeling af matriklen i 2 matrikler afvist af MR. |
| 4. PR og kommunikation som opstart på det kommende valg til MR (områder / opgaver) | 4. Marika deltager i næste MR-møde for at starte "mini-interview" op med medlemmer. "Portrætter af udvalg" vil være godt. Opstart af annoncering/PR primo april forud for orienteringsmøde d. 14. maj |
| 5. Kollektplan for kirkeåret 2023 - 2024 (bilag) | 5. Godkendt |
| 6. Udkast til Årshjul 2024 (bilag) | 6. Udestående er koncerter, foredrag, sansevandring, sorggrupper og sogneudflugt. Og så er der i den grad fyldt op. Årshjulet fordeles til menighedsråd og ansatte. |
| 7. Mødedatoer 2024 10/1, 7/2, 13/3, 10/4, 15/5, | 7. Mødet 15/5 flyttes til 22/5 Aftengudstjenester for konfirmander har sammenfald |

| | | |
|-----------------------------------|------------------|-----------------|
| Ordinært menighedsrådsmøde | Dato: 08.11.2023 | Blad nr. |
|-----------------------------------|------------------|-----------------|

| | |
|---|--|
| 12/6 ----- 14/8, 11/9, 9/10, 13/11 | med MR-møde 13. marts og 13. november. |
| 8. Valg af Formand - | 8. 14 stemmer til Jesper Helsø, genvalgt som formand. En stemme var blank. |
| 9. Valg af Næstformand | 9. 13 stemmer til Svend Kjærgaard, genvalgt som næstformand. 2 stemmer til Bendt Tranekjær. |
| 10. Valg af Kirkeværge | 10. Kim Hammer Overgaard genvalgt |
| 11. Valg af Kontaktperson | 11. Lotte Nielsen genvalgt |
| 12. Valg af Kasserer | 12. Christen Fihl genvalgt |
| 13. Valg af Bygningskyndig | 13. Tine Teglbjærg genvalgt |
| 14. Valg af underskriftberettiget person, anden end formanden | 14. Kim Hammer Overgaard |
| 15. Orientering fra udvalg <ul style="list-style-type: none"> ○ Kirkegårdsudvalg ○ Bygningsudvalg ○ Liv og Vækst ○ Øvrige udvalg | <p><u>15.</u> <u>Kirkegårdsudvalg</u> Stadig problemer med færdiggørelse af belysning omkring Udlejre kirke. Parkeringsforhold tæt på Udlejre kirke drøftet</p> <p><u>Bygningsudvalg</u> Til foråret bliver der set på alter i Ølstykke.</p> <p><u>Liv & Vækst</u> Aften for frivillige den 11/1. Klimahøjskole, samarbejde mellem Ølstykke/Jørlunde/Slangerup, bør fortsætte, men arrangementet bør holdes på skift i de 3 sogne. Navn ændres måske til "efterårshøjskole". Grundlovstaler i 2024: Eva Møller</p> <p><u>Kunstudvalg</u>: I øjeblikket ukrainsk kunstner. December-jan-februar: Kunstnerkældereren.</p> <p><u>Koncertudvalg</u> har planlagt de fleste koncerter i 2024. Nogle datoer udestår.</p> |
| 16. Orientering fra kirkeværge | 16. Udlejre kirkes 1.års-syn efter reoveringen forløb godt. Nye Alarmer i bygninger er færdiginstalleret. |

| | | |
|---------------------------------------|------------------|-----------------|
| Ordinært menighedsrådsmøde | Dato: 08.11.2023 | Blad nr. |
|---------------------------------------|------------------|-----------------|

| | |
|---|---|
| 17. Orientering fra præster | 17. Allehelgen-gudstjeneste med oplæsning af navne var meget velbesøgt. Det overvejes at holde 2 gudstjenester i 2024. Gamle bygningstegninger fra byggeriet af præstegården fundet frem, vil evt. blive opbevaret i provstiet v. bygningskonsulent |
| 18. Efterretninger <ul style="list-style-type: none"> - Forhold vedr. dåb i kirkerne (bilag) - P.t. intet advis på mail om post på DAP | 18. -Kordegner i samarbejde med tovholdere for aktiviteter i Udlejre planlægger "rundt om" aktiviteterne. -Der arbejdes på løsning. Indtil da må den enkelte logge på i ny og næ. |
| 19. Eventuelt | 19. --- |

Offentligt møde slut kl. 20.55